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Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Schifffahrt auf der MS SWISS RUBY

- Unterbringung in der gebuchten Kabinenkategorie

mit DU/WC

- Vollpension mit Frühstücksbüfett, Mittagessen,

Abendessen (mehrgängige Gourmetmenüs, am Platz

serviert) und Snacks bei freier Tischwahl und

flexiblen Essenszeiten

- Ganztags hochwertige, alkoholische und nicht

alkoholische Getränke aus der gesamten Barkarte (u.

a. Softdrinks, Säfte, vielfältige Kaffeespezialitäten,

Tee, Kakao, Sekt, Aperol, Weißwein, Rotwein, Rosé,

Champagner, verschiedene Biere, Longdrinks,

Cocktails, Spirituosen, Liköre)

- High Tea: einmalig pro Reise eine Auswahl an

süßen und herzhaften Leckereien wie z.B. Scones,

Sandwiches, Cupcakes, Pralinen, Macarons und

exklusiven Teesorten

- täglich frisch gefüllte Mini-Bar auf der Kabine

- Begrüßungssekt auf der Kabine

- wieder verwendbare VIVA-Wasserflasche

- W-LAN

- Trinkgelder

- deutschsprechende Bordreiseleitung

- Teilnahme am Bordunterhaltungsprogramm

- freie Nutzung der Bordeinrichtungen

- Gepäckbeförderung Schiffsanlegestelle –

Schiffskabine und zurück

- Havel-/Oder Reiseführer (1 Stück pro Kabine)

- modernes Audiosystem bei allen Landausflügen

- Hafen-, Schleusen- und Anlegegebühren

- Ausflug Rügen inkl. Kutschfahrt zum Kap Arkona

- Stadtrundgang Stralsund

- Ausflug Greifswald mit Kloster Eldena

- Inselrundfahrt Usedom

- Stadtrundfahrt /-rundgang Stettin

- Ausflug Kloster Chorin

- Stadtrundfahrt Berlin

Preis:

09.08.2024 - 16.08.2024 - MS Swiss Ruby

MS Swiss Ruby, 1-Bett Kabine

Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

3359,00 €

MS Swiss Ruby, 1-Bett Kabine

Smaragd-/Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2979,00 €

MS Swiss Ruby, 2-Bett Kabine 2499,00 €

Ostsee, Oder und Havel Kurs Berlin: Stralsund - Vitte -

Rügen - Stralsund - Greifswald - Usedom - Stettin - Berlin - 8

Tage

Vielfältig und abwechslungsreich trifft es am besten. Die erlebnisreichen Tage starten in

Stralsund, einer der schönsten Hansestädte im Norden. An der Insel Rügen vorbei fahren

Sie nach Vitte auf der Hiddenseeinsel und weiter nach Wiek auf Rügen. Über Stralsund

geht es dann in das andere Wieck in der Kreisstadt Greifswald. Dieses aus einer slawischen

und dänischen Ansiedlung hervorgegangene kleine Fischerörtchen kann schon 1248

nachgewiesen werden. Entsprechend säumen niedrige Reed gedeckte Fischerkaten die

schmalen Dorfstraßen. Über Peenemünde, Wolgast, Ueckermünde und den Stettiner Haff

geht es bis nach Stettin an der Oder. Die Oder entspringt in Tschechien, fließt durch Polen

und mündet über das Stettiner Haff in die Ostsee. Die Grenze zu Deutschland entlang des

Flusses ist ein Ergebnis des Zweiten Weltkriegs. Wir folgen der Oder und gelangen dann

über die Havel in die Bundeshauptstadt Berlin.

1. Tag: Anreise - Hiddensee 

Im Morgengrauen beginnt unsere Busfahrt nach Stralsund und ab 14.00 Uhr erfolgt die Einschiffung. Um 16.00 Uhr

heißt es dann "Leinen los“ und Sie haben Gelegenheit Ihr "schwimmendes Hotel“ kennenzulernen. Während Sie

das erste Abendessen genießen, erreichen wir schon Vitte, wo Ihr Schiff über Nacht vor Anker liegt. Wie wäre es

nach dem Essen mit einem kleinen Spaziergang auf der autofreien Insel?

2. Tag: Hiddensee - Rügen

Nach einem gemütlichen Frühstück oder einem frühen Frühstück und einem kleinen Spaziergang auf Hiddensee

geht es um 10.00 Uhr wieder in Richtung Wiek auf der Insel Rügen. Mit unserem Bus fahren wir dann zum

nördlichsten Punkt Deutschlands. In dem malerischen Ort Putgarten wartet schon eine Pferdekutsche auf Sie. Auf

einer ca. 1-stündigen Rundfahrt erkunden wir das Flächendenkmal Kap Arkona. Sie sehen die berühmten beiden

Leuchttürme am Kap, erfahren viel über die Besiedlung Rügens im Mittelalter und verfolgen die Spuren des kalten

Krieges am ehemaligen Führungsbunker der Volksmarine. Unvergessen wird Ihr Aufenthalt im Urlauberdorf Vitt

sein. Durch das Ostseebad Juliusruh und über die Schaabe geht die Reise dann zum Ostseebad Glowe. "Glowe, nicht

Sylt!“ ist ein Marketing-Gag der Ostseezeitung 2017 gewesen. Durchaus gerechtfertigt, schließlich ist Glowe das Tor

zum Badeparadies Schaabe, einem wunderschönen, feinkörnigen, aber Natur belassenen Sandstrand.

Kurplatz, Seepromenade und Hafen bieten alles, was das Urlauberherz begehrt. Genießen Sie bei einem Ausstieg

das Flair dieses Ostseebades. Zurück zum Schiff nach Wiek ist von hier aus nur ein kurzer Weg.

Während das Abendessen serviert wird, steuert der Kapitän wieder Kurs Richtung Stralsund, wo wir in der Nacht

ankommen.

3. Tag: Stralsund - Greifswald 

Am Vormittag unternehmen wir einen Spaziergang durch die Hansestadt Stralsund. Vom Hafen aus gehen wir zur

Altstadtinsel, eine UNESCO Welterbestätte. Sie sehen die wunderbare Backstein-Architektur aus verschiedenen

Epochen. In der Ossenreyerstraße entdecken Sie die Wiege deutscher Kaufhauskultur. Bei Fischhändler Rasmus

genießen sie den wirklich originalen Bismarckhering. Auf dem Markt beeindrucken das prächtige Haus eines

Bürgers, der mit dem dänischen König einen Friedensvertrag aushandelte und der wunderbare Schaugiebel des

Rathauses. An vielen Stellen der Altstadt ist der schwedische Einfluss noch heute erkennbar.
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Diamant- / Oberdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

MS Swiss Ruby, 2-Bett Kabine

Smaragd-/Hauptdeck, DU/WC, AI lt.

Ausschreibung

2239,00 €

Während des Mittagessens an Bord geht die Schifffahrt weiter bis nach Greifswald/Wieck.

Vorbei an einem der wichtigsten Hochwasserschutzbauwerke Vorpommerns und über die Zugbrücke gelangen Sie

vom Schiff während eines kurzen Spaziergangs zu unserem Reisebus, mit dem Sie bequem bis in die Innenstadt der

Universität Greifswald gelangen. Von der Zerstörung im Krieg verschont, dann grausam vernachlässigt, als

Schaufenster des Sozialismus gestaltet und seit der politischen Wende aufgeblüht, so erschien Greifswald seinen

Besuchern in den letzten siebzig Jahren. Die Geschichte Greifswalds ist untrennbar mit seiner Universität

verbunden. Eines der schönsten Beispiele norddeutscher Backsteingotik ist das Haus des Begründers der Universität

Heinrich Rubenow. Das und noch viele andere architektonische Kleinode sehen Sie bei unserer Stadtführung. Mit

dem Bus fahren Sie anschließend zur Klosterruine Eldena. Caspar David Friedrich, Greifswalds wohl berühmtester

Bürger, hat die Klosterruine aus ihrem Dämmerschlaf erweckt. Die Ursprünge des Klosters gehen bis in das Jahr

1199 zurück, als sich Mönche des Zisterzienserordens im heutigen Eldena niederließen und das vormals genannte

"Kloster Hilda“ zu einem der bedeutendsten Klöster der Region ausbauten. Die Ruine liegt heute in einem

großzügigen Park, der zu einem schönen Spaziergang einlädt.

4. Tag: Peenemünde/Usedom

Im Morgengrauen nimmt die MS SWISS RUBY Kurs in Richtung Peenemünde. Nach dem Frühstück starten wir zu

einer Inselrundfahrt auf Usedom. Vorbei an den Ostseebädern Karlshagen und Trassenheide geht es zur B111,

Usedoms Verkehrs-Aorta. Erfreuen Sie sich an dem schönen Ort Loddin am Achterwasser mit Deutschlands

kleinstem und nördlichstem Weinberg. Weiter geht es in Richtung der Kaiserbäder mit Stopp in Heringsdorf.

Erfahren sie mehr über die Villa Oechsler und die Villa Staudt, Usedoms schönste und bekannteste Beispiele

opulenter Bäderarchitektur. Flanieren Sie auf Deutschlands längster überbauter Seebrücke.

Auf dem Rückweg erfahren Sie mehr über die Koserower Salzhütten und entdecken ein Seebad, in dem die gesamte

Infrastruktur so gestaltet ist, dass auch Menschen mit Handicap einen schönen Urlaub mit allen Annehmlichkeiten

an der Ostsee verbringen können. An der Krumminer Wieck genießen Sie die Schönheit der Insel auf der Seite des

Achterwassers und erfahren, wo es den besten Froschkuchen in Deutschland gibt. Am Tor zur sonnenreichsten Insel

Deutschlands, in Wolgast, endet die Inselrundfahrt. Sie erleben den Brückenzug der Wolgaster Hubbalkenbrücke

und sehen Ihr Schiff von Land bei der Brückenpassage, bevor Sie es wieder betreten.

Am Nachmittag genießen Sie das Bordleben während es über das Achterwasser und den Peenestrom zum Stettiner

Haff geht. Abends erreichen wir Ueckermünde, wo wir in der Nacht vor Anker liegen.

5. Tag: Stettin

Am Vormittag verlassen wir das Stettiner Haff und erreichen mittags das polnische Stettin. Die Hauptstadt der

Wojewodschaft Westpommern ist mit über 500.000 Einwohnern (davon über 65.000 Studenten) ein pulsierendes

Zentrum. Unser Schiff liegt im Stadtzentrum unmittelbar unter der imposanten Hakenterrasse. Dort beginnt auch

unsere Stadtrundfahrt und -rundgang durch diese insbesondere durch Jugendstil-Architektur geprägte Stadt. Sie

wird auch das Paris an der Ostsee genannt. Wir spazieren durch die neue Altstadt und die Höfe eines der am besten

erhaltenen Renaissance Schlösser in Mitteleuropa. Hier wurde die berühmte russische Zarin Katharina geboren, hier

leisteten 1970 mutige Polen Widerstand gegen das kommunistische Regime und wo der polnische Papst in dieser

dunklen Zeit vor 200.000 polnischen Gläubigen predigte. Fotostopps am Drei-Adler-Denkmal und vor dem Sitz des

Wojewoden Westpommerns runden den Ausflug ab.

Das Schiff bleibt über Nacht in Stettin liegen. Somit können Sie nach dem Abendessen auch noch ein wenig das

Nachtleben der Stadt erleben.

6. Tag: Lunow - Kloster Chorin - Odersberg
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Nach einem entspannten Vormittag an Bord erreichen wir am Nachmittag Lunow. Von hier aus fahren wir mit dem

Reisebus vorbei am romantischen Parsteiner See zum Kloster Chorin.

Karl Friedrich Schinkel und Peter Josef Lenne´ wurden im 19. Jahrhundert beauftragt, das über 600 Jahre alte

Zisterzienser-Kloster und die umgebende Landschaft zu gestalten. Umfangreiche Restaurierungsarbeiten, die bis

heute nicht abgeschlossen sind machten das Kloster immer mehr zu einem Besucher-Magneten in der Schorfheide.

Bei einer ca. 60-minütigen Führung erfahren sie mehr über die Geschichte des Gebäudes sowie das Leben und

Wirken der Mönche. Von Chorin geht es weiter zum neuen Schiffshebewerk Niederfinow (Fotostopp) und

schließlich nach Odersberg zur Wiedereinschiffung. 

7. Tag: Oranienburg - Berlin

Während Sie an Bord das Frühstück genießen geht die Fahrt weiter in Richtung Berlin. In der Mittagszeit verlassen

Sie das Schiff in Oranienburg. Mit dem Bus geht es weiter nach Berlin zur großen Stadtrundfahrt. Man hat das

Gefühl, die Bundeshauptstadt erfindet sich immer wieder neu. Alte und neue Bauwerke, Historie und Moderne

treffen hier in spannender Symbiose aufeinander. Auch alte "Berliner Hasen“ werden wieder Neues erfahren. Gegen

18:30 Uhr erreicht auch unser Schiff die Bundeshauptstadt. Lassen Sie sich zum letzten Mal beim Abendessen

kulinarisch verwöhnen. 

8. Tag: Berlin - Ausschiffung nach dem Frühstück

Heute geht unsere gemeinsame Reise zu Ende und Sie müssen sich von dem schwimmenden Hotel verabschieden.

Ausschiffung nach dem Frühstück in Berlin und Heimreise.

MS Swiss Ruby

Klein aber fein bietet die vollständig klimatisierte MS SWISS RUBY max. 88 Reisegästen in 44 komfortablen

Außendoppelkabinen eine wahrhaftige Kulturschiff-Atmosphäre. Gediegen und urgemütlich mit ausgefallenem,

extravagantem Mobiliar, bietet das Schiff ein zauberhaftes Ambiente. Mit nur 85 Metern Länge ist die SWISS RUBY

vielseitig einsetzbar und ermöglicht wundervolle Reisen auch auf kleinen Flüssen.

Auf dem Diamant-Deck befinden sich ca. 13 m² große Kabinen mit französischen Balkonen; so können Sie vom Bett

aus die wunderschöne Landschaft genießen. Die ebenfalls 13 m² großen Kabinen auf dem Smaragd-Deck verfügen

über Panoramafenster die sich nicht öffnen lassen. Jede Kabine ist mit TV, Radio, Minibar, Safe, Haartrockner,

Klimaanlage sowie Dusche und WC komfortabel ausgestattet.

Die Eingangshalle mit der Rezeption, sowie die einladende Lounge mit Panorama-Bar und Tanzfläche finden Sie auf

dem Diamant-Deck. Die Boutique lädt auf dem Smaragd-Deck zum Stöbern und Shoppen ein. Genuss für alle Sinne

bietet das Schiffsrestaurant mit seinem zeitlos eleganten Stil, der zum Verweilen einlädt.

Auf dem Sonnendeck stehen Stühle und Liegen unter großzügigen Sonnensegeln bereit.

TECHNISCHE DATEN

Jungfernfahrt: 2002

Renovierung: 2012

Flagge: Schweiz

Decks: 2 + Sonnendeck

Kabinen: 44

Passagiere: max. 88

Besatzungsmitglieder: ca. 23 Personen
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Länge x Breite: 85 m x 10,60 m

Häufig gestellte Fragen

VIVA-Schiffe

Arzt

Ein Arzt ist nicht an Bord, da in Notfällen schnell die nächste Stadt erreicht werden kann. Auf allen VIVA Cruises

Schiffen kann im Notfall Erste Hilfe geleistet werden.

Bademäntel

Bademäntel sind auf allen Suiten vorhanden. Alle anderen Passagiere erhalten diese auf Wunsch an der Rezeption.

Bibliothek und Gesellschaftsspiele

Es gibt eine Auswahl an internationaler Literatur und verschiedene Gesellschaftsspiele an Bord.

Bordsprache

Auf allen VIVA Cruises Reisen erwartet Sie ein internationales Publikum. Die Bordsprachen sind Deutsch und

Englisch.

Diätkost und Lebensmittelallergien

Auf allen VIVA Cruises Flussreisen bieten wir Ihnen nicht nur ein umfangreiches Frühstücksbuffet und mehrgängige

Gourmetmenüs, sondern auch eine individuelle Betreuung bei allen gängigen Lebensmittelallergien bzw.

Unverträglichkeiten. Falls Sie Ihre Ernährungswünsche nicht bereits vor der Reise angemeldet haben, geben Sie

bitte am Anreisetag an der Rezeption Bescheid, damit sich die Küche an Bord optimal auf Ihre Bedürfnisse einstellen

kann.

Durchsagen

Lautsprecherdurchsagen erfolgen zweisprachig auf Deutsch und Englisch, vornehmlich vor Landausflügen und zu

wichtigen Programmpunkten sowie Highlights auf der Strecke.

Fitness und Spa (falls an Bord vorhanden)

Wer auch bei uns an Bord nicht auf sein tägliches Sportprogramm verzichten möchte, hat die Möglichkeit, den

Fitnessbereich in Anspruch zu nehmen. Die Benutzung des Fitnessraumes ist kostenfrei und 24 Stunden am Tag

möglich. Einen Termin für Ihre Massage können Sie an der Rezeption vereinbaren.

Geldwechsel

Ein Geldtausch in die jeweilige Landeswährung ist in allen Anlaufhäfen außerhalb der EU möglich —

Wechselstuben befinden sich meist in unmittelbarer Nähe zu den Anlegestellen. Ein Geldwechsel an Bord von VIVA

Cruises ist leider nicht möglich.

Haartrockner

Ein Haartrockner gehört in allen Kabinen zur Grundausstattung. Er befindet sich im Bad oder in einer der

Schubladen in der Nähe des Spiegels.
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Hilfsbedürftige und Gäste mit eingeschränkter Mobilität

Generell sind unsere Schiffe nicht komplett barrierefrei und somit nur bedingt für Gäste, die ausschließlich auf einen

Rollstuhl angewiesen sind, geeignet. Sie werden Treppen sowie schmale Türen und Gänge vorfinden. Zudem sind

bei Flussreisen nicht alle Anlegestellen behindertengerecht ausgebaut, der Einstieg über die meist engen Gangways

ist nicht immer ebenerdig. Einige unserer Schiffe verfügen über Aufzüge, damit die Rezeption und das Restaurant

leicht zu erreichen sind. Jedoch sollten einige Schritte auch ohne Rollstuhl zurückgelegt werden können.

Grundsätzlich empfehlen wir die Buchung mit Begleitperson, da an Bord kein spezielles Betreuungspersonal zur

Verfügung steht.

Internationalität

VIVA Cruises ist ein Flusskreuzfahrtenveranstalter mit internationalem Publikum und Bordpersonal. Alle

Informationen werden aus diesem Grund sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache an Bord zur Verfügung

gestellt.

Internet

WLAN ist im All-Inclusive Paket auf allen VIVA-Schiffen enthalten. Bitte beachten Sie, dass es je nach Fahrtgebiet zu

Einschränkungen bei der Nutzung des Internets kommen kann.

Kleidung

Wir wollen, dass sich unsere Gäste wohlfühlen, und leben den legeren Lifestyle an Bord. Dies betrifft auch die

Garderobe: Die Kleiderordnung ist leger – tagsüber und auf Ausflügen bequem und am Abend sportlich-elegant.

Für die Landausflüge empfehlen wir prinzipiell festes Schuhwerk.

Klimaanlage

Auf allen VIVA-Schiffen gibt es Klimaanlagen. Die Klimaanlage auf Ihrer Kabine ist individuell regelbar und kann

auch als Heizung genutzt werden. Bei geöffneter Balkontür wird die Anlage in der Kabine automatisch abgestellt.

Mini-Bar

Ihre Kabine ist mit einer Mini-Bar ausgestattet, die täglich neu befüllt wird. In dieser ist auch begrenzter Platz für

Medikamente, die gekühlt werden müssen, vorhanden.

Rauchen

Aus Sicherheitsgründen ist das Rauchen an Bord im gesamten Innenbereich und auch auf den Kabinen unserer

Schiffe nicht erlaubt, sondern lediglich auf den Außendecks gestattet. Bitte werfen Sie keine Zigaretten über Bord,

sondern benutzen Sie die bereitgestellten Aschenbecher. Wir bitten zudem, Rücksicht auf Nichtraucher zu nehmen.

Restaurant

Auch mit den Tischzeiten halten wir es leger: Wir bieten Ihnen für Ihren Restaurantbesuch absolute Flexibilität und

ein hohes Maß an Abwechslung. Innerhalb der Rahmenöffnungszeiten des Restaurants können Sie beliebig zu einer

eigens gewünschten Uhrzeit zum Essen gehen, das heißt es gibt keine festen Tischzeiten und Sie haben freie

Platzwahl.

Rezeption

Während Ihrer Flusskreuzfahrt ist die Rezeption rund um die Uhr für Sie geöffnet und das Personal steht Ihnen bei
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allen Anliegen und Wünschen jederzeit gern zur Verfügung.

Schwimmwesten

Sie finden Schwimmwesten auf Ihrer Kabine oder beim Steuerhaus auf dem Sonnendeck. Aufklärung dazu erhalten

Sie in der Rettungsübung am Einschiffungstag. Die Teilnahme an dieser Übung ist für jeden Gast Pflicht.

Shop

Sie möchten ein Andenken an Ihre Zeit an Bord oder ein Geschenk für Ihre Lieben zu Hause? In unserer

Bordboutique können Sie exklusive Mitbringsel erwerben sowie Artikel des täglichen Bedarfs und Souvenirs.

Steckdosen / Stromversorgung

Die Steckdosen an Bord haben eine Spannung von 220 Volt.

Telefon

Jede Kabine ist mit einem Telefon ausgestattet. Für einen Weckruf können Sie gerne die Rezeption am Vorabend

informieren.

Trinkflasche

Auf Ihrer Kabine finden Sie eine wiederverwendbare VIVA Cruises Trinkflasche, die Sie jederzeit an Wasserspendern

oder auch an der Bar auffüllen lassen können. Die Flasche darf von Ihnen als Andenken an Ihre Kreuzfahrt mit VIVA

Cruises im Anschluss an die Reise mit nach Hause genommen werden.

Trinkgelder

Unser Bordpersonal ist immer gerne für Sie da und wird Ihnen eine unvergessliche Kreuzfahrt bereiten. Bei VIVA

Cruises erhalten Sie an Bord das Rundum-Sorglos-Paket, d.h. auch das Trinkgeld ist bereits in Ihrem Reisepreis

inkludiert.

TV-Programm

Über Satellit werden eine Vielzahl an nationalen und internationalen Fernsehsender empfangen. Bitte beachten

Sie, dass während der Fahrt des Schiffes der Empfang des Fernsehens und des Radios eingeschränkt sein kann.

Zahlungsmittel

Die Bordwährung ist der Euro. Bargeldloses Zahlen ist mit Visa, Mastercard und Maestro-Karte möglich. An Bord in

Anspruch genommene oder gebuchte Leistungen, die nicht im VIVA All-Inclusive enthalten sind (zahlungspflichtige

Getränke, Einkäufe aus dem Bordshop, etc.), werden am Ende der Reise über Ihr Bordkonto abgerechnet.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

Klimaanlage / Zimmer

Minibar

W-Lan

Zimmer Mit Dusche (Keine Badewanne)



 

 

Claus Haupts GmbH 
Neusser Straße 317 
41065 Mönchengladbach 

 

Telefon: 0 21 61 / 8 20 98 0 
Telefax: 0 21 61 / 8 20 98 20 
E‐Mai: info@haupts‐reisen.de 
www.haupts‐reisen.de

 

Geschäftsführer: Marco Haupts 
HRB 1673 ‐ Mönchengladbach 
Steuer‐Nr.: 121/5708/0211 
UStID: DE120492277

 

Bankverbindung: 
Stadtsparkasse Mönchengladbach 
IBAN: DE98 3105 0000 0000 2565 60 
BIC: MGLSDE33 

 

 

Zimmersafe

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

